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Ikaalisten nuorisovaltuusto
Esityslista 1/23

§1 Kokouksen avaaminen
Esitys: Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja Eetu Sarkki avaa kokouksen ajassa 13.14.
Päätös: Hyväksytään.

§2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Esitys:Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, jos esityslista on julkaistu kolmea (3) päivää
aiemmin ja vähintään puolet äänivaltaisista osallistujista on paikalla. Todetaan kokous
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
Päätös: Hyväksytään.

§3 Läsnäolijoiden toteaminen
Esitys: Todetaan läsnäolijat ja myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus myös nuoriso- ja
hyvinvointikoordinaattori Sari Sarkoselle.
Päätös: Hyväksytään.

§4 Kokouksen järjestäytyminen
Esitys:Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja Eetu
Sarkki, sihteeriksi nuorisovaltuuston sihteeri Pihla Hakala ja pöytäkirjantarkastajiksi Salla
Ylinen ja Eelis Inkeroinen, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.
Päätös: Hyväksytään.

§5 Asialistan hyväksyminen
Esitys: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi.
Päätös: Hyväksytään

§6 Keskustellaan nuorten vaalien järjestämisestä
Esitys: Todettiin, että ilmoittautuminen on hoidettu. Seuraavaksi vuorossa on käytännön
järjestelyiden, ilmoituksien ja muiden yksityiskohtien selvittäminen.
Päätös: Hyväksytään.

§7 Muut asiat
Lautakunta- ja MaNu-kuulumiset, Lautakuntaseminaari

- Keskustelimme lähiaikoina olleista lautakunta kokouksistan ja niiden aiheista.
Kuulimme kahta nuorisovaltuuston jäsentä, jotka kertoivat meille MaNun
tapahtumista. Puhuimme lautakuntaseminaarista, sekä sen tapahtumista ja aiheista.

Valtuutettujen esittelyt someen
- Puhuimme valtuutettujen esittelystä ja siitä kenelle ne pitäisi lähettää.

Hyvinvointisuunnitelman läpikäynti
- Kävimme läpi hyvinvointisuunnitelmaa ja keskustelimme nuoriin liittyvistä aiheista,

joita nousi esiin suunnitelmasta.
Yläastelaisten toiveiden läpikäynti

- Asian käsittely siirrettiin käsiteltäväksi seuraavaan kokoukseen.
Päätös: Merkitään tiedoksi.



§8 Seuraava kokous
Esitys: Valitaan seuraavan kokouksen ajankohta myöhemmin.
Päätös: Hyväksytään.

§9 Kokouksen päättäminen
Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 14.47.
Päätös: Hyväksytään.


